

Обратная связь

Участвуйте в опросе!

В ЦЕЛЯХ улучшения качества жилищно-коммунальных услуг предлагаем принять участие в опросе «О качестве предоставляемых услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства».

Возможность осуществления голосования реализована в рамках портала «Открытое Правительство» Свердловской области.

Портал «Открытое Правительство» Свердловской области — принципиально новая платформа социального партнёрства общества и власти, обеспечивающая высокий уровень прозрачности государственной власти и свободный обмен информацией между государством и гражданами.

Проголосовать и ознакомиться с более подробной информацией о новых возможностях вы можете на сайте портала «Открытое Правительство» Свердловской области <http://energy.midural.ru/obr-gr/otvety-na-voprosy>.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ НТГО

Примите приглашение

«Июльские росы»

В СУББОТУ, 21 июля, в 13 часов в деревне Новая Тура начнётся IX Открытый фестиваль поэзии и бардовской песни «Июльские росы».

Творческая встреча соберёт более 60 авторов, исполнителей и поэтов из Верхней Туры, Лобвы, Качканара, Лесного, Новоуральска, Новой Ляли, Баранчи, Туринска, Верхотурья, Нижней Туры, Екатеринбургa и посёлка Озёрного Режевского района. Для гостей фестиваля выступит специальный гость — автор-исполнитель, лауреат фестивалей авторской песни **Сергей Парамонов** (г. Екатеринбург). В день работы фестиваля будут курсировать автобусы: время отправления от здания администрации НТГО — в 11:30 и 12:30, из Новой Туры — в 18:00, 20:00 и 22:00.

ПО ИНФ. СМИ

Дата

14 июля в большом зале детской музыкальной школы г. Лесного собрались на юбилейный день рождения войсковой части 3275 все те, кто причастен к её истории. Руководящий состав полка, ветераны, офицеры и военнослужащие по контракту и срочной службы.

Торжественная церемония выноса знамён РФ, города и части, гимн РФ, выступление военного оркестра под руководством военного дирижёра **Никиты Балакина**, песни и флешмоб от бойцов спецназа — всё это создавало атмосферу праздника и гордости за Державу.

Как и должно быть, на юбилей собрались почётные гости, друзья, соратники и партнёры. Первым с поздравлением выступил генерал-майор **В.В. Данилишин**, заместитель командующего по работе с личным составом Уральского военного округа войск Национальной гвардии РФ. Из его рук заслуженные награды получили не только офицеры, но и представители рядового состава части. С поздравлением к собравшимся обратился врио командира в/ч 3275 подполковник **Э.А. Егизаров**. От имени Законодательного Собрания Свердловской области поздравлял и вручал грамоты областного уровня депутат **С.В. Никонов**. От руководства города и градообразующего предприятия на сцену поднялись **С.Е. Черепанов** — глава ГО «Город Лесной» и **С.А. Чепелев** — заместитель генерального директора комбината «ЭХП».

По-особому звонко и ярко звучали приветственные слова председателя Совета ветеранов в/ч 3275 подполковника в отставке **А.Д. Графкова**. Он заверил, что, несмотря на солидный возраст, ветераны всегда остаются в строю и с честью несут звание Ветеранов самого многочисленного полка города.

Нижнетуринский городской округ также тесно сотрудничает с войсковой частью 3275. Это и многочисленные совместные мероприятия, «Уроки мужества» в школах



Один из торжественных моментов праздничного вечера

70 лет на страже Родины

и клубах по месту жительства, военные парады на 9 Мая, Дни призывника, «Полевая кухня» в дни туристических слётов, встречи бойцов спецназа с воспитанниками военно-патриотических клубов и поисковых отрядов, концерты военного оркестра и солистов в школах... Всё это даёт мощнейшую патриотическую подпитку в вопросах воспитания молодёжи и всего населения города. От руководства Нижнетуринского городского округа из рук председателя Думы НТГО **Андрея Постовалова** был вручён памятный адрес от имени главы Нижнетуринского городского округа, цветы и подарочный сертификат.

Вечером этого же дня в танцзале «Юность» состоялся настоящий офицерский бал, где уже в бо-

лее непринуждённой обстановке участники обменивались поздравлениями, делились воспоминаниями, проводили настоящую церемонию истинного присвоения звёзд за новое офицерское звание, которую попросили провести **Е.В. Заикина**,



Е.В. Заикин, возглавлявший в/ч 3275 в последние годы

Т. УФИМЦЕВА
г. Нижняя Тура
Фото автора

Юбилей

13-14 июля в Лесном прошёл ряд мероприятий, посвящённых 70-летию юбилею войсковой части 3275 войск Национальной гвардии России.

Н. ФРОЛОВА

Фото О. Мелкозёрова

Так, 13 июля возле Обелиска Победы жители Лесного могли наблюдать великолепное зрелище — общеполковую вечернюю поверку «Красная заря», которая началась плац-концертом любимого горожанами духового оркестра войсковой части. Классика и современность — всё слилось в феерии выступления, которым умело руководил дирижёр старший лейтенант **Никита Балакин**. Кстати, в этом году замечательному коллективу исполняется 60 лет, и все эти годы ни один городской праздник невозможно представить без его музыкантов. Торжественным финалом плац-концерта стала величественная песня на века — «День Победы».

Затем вниманию многочисленных зрителей было представлено выступление военнослужащих кинологической службы и их умных четвероногих воспитанников, готовых выполнять поставленные боевые и служебные задачи со стопроцентной отдачей и максимальной



Выступают кинологи в/ч 3275 и их служебные собаки



Росгвардия - это сила и мощь государства



Выставка военной техники вызвала большой интерес

Росгвардия не подведёт!

ной эффективностью. Кинолог и служебная собака — это слаженная пара, что и продемонстрировали служащие части 3275 всему Лесному. Первый штат служебных собак здесь был сформирован в 1948 году, розыскных собак тогда было 48, патрульных — 90. Служебные собаки — они, как и люди, профессионалы высокого класса, трудолюбивы и неутомимо несущие свою службу, их подготовка осуществляется согласно передовым методикам. И кинологи со своими питомцами блестяще это доказали зрителям.

Не менее зрелищным оказалось выступление бойцов роты специального назначения войсковой части

3275. Скорость, профессионализм, чёткость действий, особенная реакция мышления отличают её бойцов, и эти качества незаменимы и особенно ценны сейчас, в борьбе с терроризмом. Бойцы этого подразделения с 1994 года участвуют в ликвидации бандформирований на территории Чеченской Республики в составе отряда специального назначения Уральского округа войск Национальной гвардии Российской Федерации.

Но не только боевыми качествами славится войсковая часть — юбилар. Помимо духового оркестра здесь всегда на высоте и самодельное творчество бойцов. Великолепными голосами горожан

порадовали военнослужащие части **Михаил Усатов** и **Дмитрий Кухта**. «Я поднимаю свой флаг моего государства», — вместе с ними пела, казалось, вся площадь перед Обелиском. И это было так трогательно и одновременно величественно! Как и совместное исполнение военнослужащими и зрителями Гимна Российской Федерации.

А саму поверку провели временно исполняющий обязанности командира части 3275 подполковник **Эдуард Егизаров** и начальник штаба части подполковник **Андрей Выходец**. Торжественным маршем со знаменем войсковой части прощались военнослужащие, а горо-

жане приветствовали их бурными аплодисментами.

Далее в Парке культуры и отдыха развернулась полевая кухня, где все желающие — а их было очень много — лакомились вкуснейшей солдатской кашей, ребятишки с удовольствием и любопытством обзавались военной техникой. Ну а кульминацией вечернего юбилейного мероприятия стал концерт ансамбля песни и пляски Уральского федерального округа, и, несмотря на дождь, зрители и подпевали, и танцевали, и награждали артистов своими восторгами. Юбилей части стал действительно праздником для всего Лесного! ■